

Pochmurný rok 2023? Zde jsou některá světlá místa

 zvedavec.news/komentare/2023/01/9477-pochmurny-rok-2023-zde-jsou-nektera-svetla-mista.htm

Ron Paul

4.1.2023 Komentáře Témata: USA 544 slov

Vyhlídky na mír, spravedlnost a rozvoj svobody v roce 2023 se na první pohled mohou zdát vzdálenější než kdykoli předtím. Odhodlání Washingtonu svrhnout ruskou vládu prostřednictvím zástupné války na Ukrajině přiblížilo hrozbu jaderné války více než kdykoli v historii. Mainstreamová média dokonce „normalizují“ myšlenku, že jaderný útok na USA vlastně není nic hrozného. Yahoo News včera napsaly, že „odborník na veřejné zdraví“ je „znepokojen“ tím, že Američané nejsou dostatečně připraveni na úder jaderné bomby na velká americká města!

Článek na Yahoo dokonce odkazuje na „příručku pro plánování jaderných výbuchů“, jejímž autorem je FEMA a která nám má pomoci lépe přečkat nápor jaderných střel. Zbláznili se? Chovají se, jako by jaderný útok na Spojené státy byl jen další nepříjemností, kterou je třeba naplánovat, jako ledová bouře nebo hurikán.

Příručka FEMA radí, co dělat během jaderného útoku: „Vejděte dovnitř, zůstaňte uvnitř a zůstaňte naladěni.“ To je pravda. Zůstat naladěný na co? To neviděli fotky z Hirošimy nebo Nagasaki?

I když se hloupě blížíme k válce a média a neoconi z Beltway tomu fandí, stále existují světlé body, na které se můžeme v roce 2023 těšit.

Zaprvé, průzkumy veřejného mínění neustále ukazují rostoucí odpor Američanů k americkému angažmá na Ukrajině. Republikáni mají tento týden převzít kontrolu nad Sněmovnou reprezentantů právě v době, kdy podpora republikánských voličů pro další vojenskou pomoc Ukrajině zaznamenává dramatický a trvalý pokles. Americké domácnosti se nadále potýkají s nekontrolovatelnou inflací a

hrozícím hospodářským krachem a stále více Američanů bude od své vlády požadovat odpovědi na otázku, proč jsme na Ukrajinu poslali více než 100 miliard dolarů, zatímco doma se tolik lidí potýká s problémy.

Za druhé, nedávný průzkum veřejného mínění agentury Rasmussen odhalil, že ve světle „Akta Twitter“ – která ukázala, že FBI považovala tuto platformu sociálních médií za placenou dceřinou společnost americké vlády – se přibližně 63 % pravděpodobných amerických voličů „domnívá, že by Kongres měl vyšetřit, zda se FBI podílela na cenzuře informací na stránkách sociálních médií“. Velké procento dotázaných se domnívá, že FBI byla současnou administrativou zpolitizována, což může dát nastupujícím republikánům ve Sněmovně reprezentantů oporu pro zahájení skutečného vyšetřování. Bez prvního dodatku jsou ostatní dodatky prakticky bezvýznamné, a když vláda USA může silou „soukromých“ podniků útočit na svobodu projevu, svoboda nemá budoucnost.

Třetím světlym bodem je to, že téměř dvanáct let trvající válka v Sýrii se možná konečně přiblížila k urovnání. Ministři obrany Sýrie a Turecka vedli jednání zprostředkované Moskvou, jehož výsledkem byla dohoda Turecka o stažení svých vojenských sil ze syrského území. Proslýchá se, že ke schůzce mezi vedoucími představiteli Turecka a Sýrie by mohlo dojít již na začátku tohoto nového roku.

Zničení Sýrie bylo součástí Obamova, Hillaryho a neoconského plánu na „přetvoření“ Blízkého východu, ale jako vždy tyto intervenční plány vedly pouze ke smrti a destrukci. Washington nadále poučuje Rusko o okupaci ukrajinského území, avšak americká armáda již léta okupuje syrské území s jediným cílem – podporovat extremisty a krást syrskou ropu. Odchod Turecka ze Sýrie zvýší tlak na to, aby USA opustily Sýrii. To je dobře.

Nový rok je před námi. Může být snadné cítit se sklíčeně. Ale my, kteří prosazujeme mír, svobodu a spravedlnost, máme na čem stavět. Nedovolte, aby vaše hlasy byly umlčeny!

A Gloomy 2023? Here Are Some Bright Spots vyšel 3.1.2023 na Global Research. Překlad v ceně 207 Kč Zvědavec.

Známka 1.0 (hodnotilo 8)

Oznámkuje kvalitu článku jako ve škole
(1-výborný, 5-hrozný)

1 2 3 4 5

Diskuze

o příspěvků
(o nových)

odeslat jako odkaz

odeslat text článku

vytisknout

uložit jako PDF